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Felelős gazdasági, ügyviteli 
döntések – könyvtári 
támogatással
Kedves Kollégák!

2021.06.09-én rendezte meg az Országos Szé-
chényi Könyvtár és a Magyar Információbrókerek 
Egyesülete a „Felelős gazdasági, ügyviteli dönté-
sek – könyvtári támogatással” című videokonferen-
ciát és workshopot.

A rendezvény résztvevőit az OSZK részéről Rózsa 
Dávid főigazgató, a MIBE részéről Mikulás Gábor 
köszöntötte.

Lies Petersen kommunikációs tanácsadó (Hol-
landia) az Oefenen.nl felnőttoktatási platformot 
mutatta be, amely az alapvető készségek fejlesz-
tését (mint nyelv, matematika, pénzügyi ismere-
tek, számítógép-használat, egészséges életmód) 
célozza meg. Elsősorban az alacsony iskolai vég-
zettségű, hátrányos helyzetű rétegekhez szól. 
Használata regisztrációhoz kötött, de térítésmen-
tes. A program finanszírozásában nagyvállalatok 
és önkormányzatok is szerepet vállalnak.

Deuten-Makkai Réka felnőttoktatásért felelős prog-
ramvezető, a Hágai Városi Könyvtár gyakorla-
tát mutatta be. A hágai könyvtárban az Oufenen.
nl segítségével az alapismeretek fejlesztése folyik, 
különböző tanulmányi- és közvetítő intézmények 
segítségével, amelyek között folyamatos kapcsolat 
áll fent. A programban fontos az önálló tanulás elő-
segítése, és igazodik az egyéni kompetenciákhoz. 
Az előadó kiemelte: a résztvevők nemcsak segítsé-
get kapnak adósságaik rendezéséhez, hanem fej-
lesztik pénzügyi készségeiket is, megakadályozva 
az újabb adósságba esést. A program eredményeit 
monitorozzák.

Csernok Miklós pénzügyi tanácsadó tíz éve írja a 
Kiszámoló blogot (kiszamolo.hu), amelynek anyaga 

két fő téma köré szerveződik: egyrészt pénzügyi 
termékeket, döntéseket ismertet, másrészt az olva-
sók pénzügyi tudatosságát fejleszti. A megjelent 
írások nyelvezetileg és formailag is átláthatók, ért-
hetők, így azok a téma iránt érdeklődő laikusok szá-
mára is könnyen befogadhatók. A blogon és a You-
Tube-csatornán (Kiszámoló Akadémia) számos 
tartalom szabadon hozzáférhető.

Az utolsó előadásban Mikulás Gábor a Gazdasági, 
ügyviteli igények a hazai közkönyvtárakban címmel 
közzétett kérdőívre beérkezett válaszokat összesí-
tette. A válaszokból kiderült, hogy a felhasználók 
nehezen fogalmazzák meg pénzügyi, gazdasági 
igényeiket, és a könyvtárosok nem feltétlenül isme-
rik fel azokat.

A rendezvényt fórum zárta, ahol Deuten-Makkai 
Réka kérdésekre válaszolva megosztott néhány 
tudnivalót a felnőttképzési programok szervezé-
sével kapcsolatban (image-építés, országos kam-
pány, a felhasználók megszólítása, igények azono-
sítása, könyvtárosok felkészítése, képzése). Ezen 
kívül felvetődött egy országos léptékű, üzleti/gaz-
dasági információ-szolgáltatás és tartalom-előállí-
tás ötlete is, amelynek megvalósításába az üzleti 
szféra szakembereit is bevonhatnák a könyvtárak.

A gyorsjelentést az Országos Széchényi Könyvtár 
Olvasószolgálati és Tájékoztatási Osztálya készí-
tette.
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